
ATA DA SESSÃO PÚBLICA 

PROCESSO Nº. 3360/2017 

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 28/2017 

 

Aos quatro dias do mês de abril de dois mil e dezessete, às nove horas, na sala de licitações da 

Prefeitura de Ubiratã, reuniu-se a Pregoeira, nomeada pela Portaria nº 23/2017 e Equipe de Apoio, para 

dar início à sessão do referido processo cujo objeto consiste na Aquisição de motocicleta destinada à 

Divisão de Cadastro e Tributação, julgando-se o critério de Menor Preço por Item. No horário acima 

descrito e com os envelopes protocolados dentro do horário previsto em edital, compareceram as 

proponentes SILVA & MARCANTONIO LTDA devidamente inscrito no CNPJ sob nº. 68.788.553/0001-94 e 

MOTOPARK COMERCIO DE VEÍCULOS LTDA devidamente inscrito no CNPJ sob nº. 76.078.823/0001-00. 

Procedeu-se à rubrica e exame dos documentos de credenciamento oferecido pelo representante da 

empresa MOTOPARK COMERCIO DE VEÍCULOS LTDA, em que o mesmo foi devidamente credenciado.  

Não compareceu na sessão representante da empresa SILVA & MARCANTONIO LTDA. Em sequência, foi 

rubricado pela Pregoeira, membros da Equipe de Apoio e representante da proponente o envelope de 

proposta, a fim de constatar que os mesmos encontravam-se indevassáveis. Após a abertura do 

envelope e submissão da proposta para rubrica e análise de todos os presentes, onde a empresa 

MOTOPARK COMERCIO DE VEÍCULOS LTDA foi classificada como vencedora do item licitado, conforme 

tabela de lances. Dando prosseguimento, após a rubrica do envelope de documentação da proponente 

vencedora, o mesmo foi aberto e submetido à análise da Pregoeira, membros da Equipe de Apoio e 

representante presente, verificando que a empresa não apresentou a Certidão Negativa de Débitos 

Relativos aos Tributos Federais e à Divida Ativa da União, sendo assim, a documentação não encontra-se 

de acordo com o exigido em edital, desta forma a empresa MOTOPARK COMERCIO DE VEÍCULOS LTDA 

não foi habilitada. Dando prosseguimento, o envelope da empresa SILVA & MARCANTONIO LTDA 

classificada em segundo lugar, foi rubricado pela Pregoeira, membros de apoio e representante 

presente a fim de constatar que o mesmo encontrava-se indevassável, após abertura e analise dos 

documentos, foi verificado que os mesmos foram apresentados conforme exigido em Edital. Consultado 

pela Pregoeira sobre a intenção imediata e motivada de interpor recursos, não houve manifestação 

expressa por parte do representante da licitante. Sendo assim a empresa SILVA & MARCANTONIO LTDA 

foi adjudicada como vencedora. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a sessão às 9h32min e lavrou-

se a presente Ata, que lida e achada correta, vai assinada pela Pregoeira e membros da Equipe de Apoio. 

 

Danielly Seren Barberá 

Pregoeira 

 

Ivone de Souza 

Equipe de Apoio 

 

Bruno Eduardo de Souza 

Equipe de Apoio 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

TABELA DE LANCES 

 

ITEM  QTD UN DESCRIÇÃO MOTOPARK SILVA & 
MARCANTONIO 

1 1 UN Motocicleta, na cor vermelha ou preta, 
zero quilômetro, modelo 2017/2017, 
com sistema de partida elétrica e motor 
monocilíndrico, 4 tempos arrefecido a ar. 
Cilindrada mínima: 160 cc. Transmissão 
de 5 velocidades e sistema de 
alimentação com injeção eletrônica. 
Tanque de combustível/Reserva mínimo 
de 16 litros. Combustível: gasolina e 
etanol. Com rodas de liga leve, 18 
polegadas. Freio dianteiro a disco e freio 
traseiro tambor. Incluso capacete 
aprovado pelo INMETRO da mesma cor 
da motocicleta. 

9.500,00 
9.290,00 
Honda  

Fan 
160ESDI 

 
Empresa 

não 
habilitada. 

9.300,00 
Honda  

Fan 160ESDI 

 


